
 

 

Науковий гурток «Адміністративне 

право та процес», що функціонує при 

кафедрі адміністративного права та 

процесу Національної академії 

внутрішніх справ, – це сучасний 

науково-освітній простір для 

курсантів і слухачів, які прагнуть 

поглиблено вивчати закономірності 

функціонування публічної 

адміністрації, досліджувати актуальні 

проблеми адміністративно-правового 

регулювання та формувати новітні 

підходи до забезпечення прав і свобод 

людини у сфері публічного 

управління. 

 

 

 

Гурток об’єднує здобувачів освіти, які прагнуть поєднати теоретичні знання 

з практикою діяльності органів публічної влади, розвивати наукове мислення, 

брати участь у дослідницьких проєктах, наукових заходах та формувати власну 

правову позицію щодо актуальних питань адміністративного права. 

 

Обери свій шлях у сфері адміністративного права! 

Якщо ти, хочеш не просто вивчати норми права, а розуміти механізми 

функціонування держави, процедури прийняття управлінських рішень, 

особливості взаємодії громадянина і влади. 

Науковий гурток «Адміністративне право та процес» допоможе тобі 

зробити перші кроки у науковому становленні та професійному розвитку. 

 

Що чекає на членів наукового гуртка? 

Дослідження актуальних напрямів адміністративного права та процесу 

Члени гуртка мають можливість досліджувати широкий спектр питань, а 

саме: 

Теоретико-методологічні засади адміністративного права: 

✓ поняття та предмет адміністративного права; 

✓ принципи публічного управління; 

✓ співвідношення адміністративного та інших галузей права; 

✓ розвиток адміністративно-правової доктрини. 



Адміністративно-правове забезпечення діяльності органів публічної 

влади: 

✓ місце органів виконавчої влади у системі публічної адміністрації; 

✓ діяльність органів системи Міністерства внутрішніх справ України; 

✓ повноваження органів Національної поліції України; 

✓ адміністративні послуги та їх надання. 

Адміністративний процес та процедури: 

✓ адміністративні процедури; 

✓ адміністративні провадження; 

✓ розгляд звернень громадян; 

✓ прийняття та оскарження управлінських рішень. 

Провадження у справах про адміністративні правопорушення: 

✓ поняття адміністративної відповідальності; 

✓ стадії провадження; 

✓ повноваження органів (посадових осіб); 

✓ гарантії прав осіб, притягнутих до відповідальності. 

Забезпечення прав і свобод людини: 

✓ механізми захисту прав у сфері публічного управління; 

✓ адміністративне судочинство; 

✓ принцип верховенства права; 

✓ доступ до публічної інформації. 

Міжнародні стандарти та євроінтеграційні процеси: 

✓ імплементація європейських стандартів; 

✓ належне врядування (good governance); 

✓ адміністративні процедури в країнах Європейського Союзу; 

✓ адаптація українського законодавства. 

 

Поєднання теорії та практики 

У діяльності гуртка значна увага приділяється практичному застосуванню 

знань. 

Члени наукового гуртка: 

✓ аналізують адміністративну практику та реальні кейси; 

✓ досліджують діяльність органів публічної влади; 

✓ моделюють управлінські ситуації; 

✓ беруть участь у наукових конференціях, круглих столах; 

✓ готують наукові публікації; 

✓ розробляють пропозиції щодо вдосконалення законодавства. 

 

Розвиток професійних навичок 

Участь у науковому гуртку сприяє формуванню ключових 

компетентностей: 

✓ поглиблені знання адміністративного законодавства; 



✓ навички аналізу нормативно-правових актів; 

✓ робота з правозастосовною практикою; 

✓ підготовка наукових досліджень і публікацій; 

✓ критичне та аналітичне мислення; 

✓ публічні виступи та наукова комунікація; 

✓ командна робота, взаємодія, лідерство. 

 

Наукова діяльність без формальностей 

У межах гуртка кожен учасник має можливість реалізувати власні наукові 

ідеї, обрати тему дослідження, отримати підтримку наукового керівника та 

представити результати своєї роботи на різних рівнях – від внутрішніх засідань 

до всеукраїнських і міжнародних заходів. 

 

Чому варто приєднатися? 

Участь у науковому гуртку надає курсантам і слухачам низку важливих 

переваг: 

✓ розвинути критичне мислення та дослідницькі компетентності; 

✓ поглибити професійні знання та підвищити рівень правової культури; 

✓ отримати практичний досвід наукової діяльності; 

✓ сформувати конкурентні переваги для подальшої професійної кар’єри в 

органах публічної влади та правоохоронних структурах; 

✓ долучитися до активного наукового середовища та реалізувати власний 

інтелектуальний потенціал. 

 

Приєднуйся до наукового гуртка «Адміністративне право та процес» – 

простору, де формується твоє професійне мислення, науковий потенціал і 

майбутня кар’єра у сфері публічного управління! 


